Сообщение о существенном факте
“ о проведении общего собрания акционеров эмитента и о принятых им решениях”
(раскрытие инсайдерской информации)
	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации – наименование)
	Открытое акционерное общество Научно-производственное объединение “Наука” 

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ОАО НПО “Наука”

	1.3. Место нахождения эмитента
	125124, г. Москва, 3-я улица Ямского поля, владение 2

	1.4. ОГРН эмитента
	1027700037420

	1.5. ИНН эмитента
	7714005350

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	04440-А

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://disclosure.1prime.ru/Portal/Default.aspx?emId=7714005350, http://www.npo-nauka.ru


	2. Содержание сообщения

	2.1. Вид общего собрания акционеров: внеочередное.
2.2. Форма проведения общего собрания акционеров: заочное голосование.
2.3. Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени: 125124,  г. Москва, 3-я улица Ямского поля, влад.2, ОАО НПО «Наука» (ВОСА).   

2.4. Дата проведения общего собрания акционеров (дата окончания приема бюллетеней для голосования): 08 апреля 2013г.
2.5. Кворум общего собрания акционеров эмитента: 8 071 147 (68,46%) – кворум по вопросам повестки дня №1 и №2.
2.6. Повестка дня общего собрания акционеров:  

1. Одобрение совершения ОАО НПО «Наука» крупной сделки (нескольких взаимосвязанных сделок) по размещению документарных неконвертируемых процентных  облигаций на предъявителя серии 01 Открытого акционерного общества Научно-производственного объединения «Наука» с обязательным централизованным хранением номинальной стоимостью 1 000 рублей каждая, в количестве 1 000 000 (Один миллион) штук, со сроком погашения в 2548-й день с даты начала размещения облигаций выпуска, размещаемых путем открытой подписки. 

2. Одобрение совершения ОАО НПО «Наука» крупной сделки (нескольких взаимосвязанных сделок) по приобретению Открытым акционерным обществом  Научно-производственным объединением  «Наука» документарных неконвертируемых процентных  облигаций на предъявителя серии 01 Открытого акционерного общества Научно-производственного объединения «Наука» с обязательным централизованным хранением номинальной стоимостью 1 000 рублей каждая, со сроком погашения в 2548-й день с даты начала размещения облигаций выпуска, размещаемых путем открытой подписки, в количестве до 1 000 000 (Одного миллиона) штук, включительно у их владельцев, по требованиям, заявленным владельцами облигаций в течение последних 5 (Пяти) дней 4-го купонного периода.

2.7. Результаты голосования по вопросам повестки дня: 
Результаты голосования по первому вопросу повестки дня с формулировкой решения: 

«Одобрить совершение ОАО НПО «Наука» крупной сделки (нескольких взаимосвязанных сделок) по размещению документарных неконвертируемых процентных  облигаций на предъявителя серии 01 Открытого акционерного общества Научно-производственного объединения «Наука» с обязательным централизованным хранением номинальной стоимостью 1 000 рублей каждая, в количестве 1 000 000 (Один миллион) штук, со сроком погашения в 2548-й день с даты начала размещения облигаций выпуска, размещаемых путем открытой подписки.

- лица, являющиеся сторонами в сделке: ОАО НПО «Наука» (эмитент), приобретатели Облигаций при их размещении;

- предмет сделки – займ, возникающий в результате приобретения облигаций при их размещении на условиях, определенных зарегистрированным надлежащим образом решением о выпуске ценных бумаг. ОАО НПО «Наука» (эмитент) продает (размещает) Облигации выпуска путем заключения сделок по приобретению в Закрытом акционерном обществе «Фондовая биржа ММВБ» (далее – «Биржа») путем удовлетворения адресных заявок на покупку Облигаций, поданных с использованием системы торгов Биржи в соответствии с Правилами торгов Биржи. 

Цена размещения одной Облигации выпуска устанавливается равной 1 000 (Одной тысяче) рублей. Цена размещения одной Облигации в процентном исчислении устанавливается равной 100 (Сто) процентам от номинальной стоимости. 

Начиная со второго дня размещения Облигаций выпуска, покупатель при совершении операции купли-продажи Облигаций также уплачивает накопленный купонный доход по Облигациям (НКД), рассчитываемый по следующей формуле:

НКД = Nom * Ci * (T - T(i)) / 365 / 100%, где
НКД -  накопленный купонный доход, руб.;

i - порядковый номер текущего купонного периода, i = 1,…,14;

Nom - номинальная стоимость одной Облигации, руб.;

Сi - размер процентной ставки i - того купона в процентах годовых (%);

T - дата размещения Облигации, на которую вычисляется НКД;

T(i) - дата начала размещения Облигаций.

Сумма НКД в расчете на одну Облигацию определяется с точностью до одной копейки. Округление цифр

при расчете производится по правилам математического округления. При этом под правилом

математического округления следует понимать метод округления, при котором значение целой копейки

(целых копеек) не изменяется, если первая за округляемой цифра равна от 0 до 4, и изменяется, увеличиваясь на единицу, если первая за округляемой цифра равна 5 – 9».
Число голосов, отданных за каждый вариант голосования:
«За» - 4 744 722, «Против» - 1 888 457, «Воздержался» - 1 436 868. РЕШЕНИЕ НЕ ПРИНЯТО (в соответствии с п.3 ст.79 ФЗ «Об акционерных обществах»).
Результаты голосования по второму вопросу повестки дня с формулировкой решения:

«Одобрить совершение ОАО НПО «Наука» крупной сделки (нескольких взаимосвязанных сделок) по приобретению Открытым акционерным обществом  Научно-производственным объединением  «Наука» документарных неконвертируемых процентных  облигаций на предъявителя серии 01 Открытого акционерного общества Научно-производственного объединения «Наука» с обязательным централизованным хранением номинальной стоимостью 1 000 рублей каждая, со сроком погашения в 2548-й день с даты начала размещения облигаций выпуска, размещаемых путем открытой подписки, в количестве до 1 000 000 (Одного миллиона) штук, включительно у их владельцев, по требованиям, заявленным владельцами облигаций в течение последних 5 (Пяти) дней 4-го купонного периода.

Сторонами такой крупной сделки (нескольких взаимосвязанных сделок) будут являться: ОАО НПО «Наука»- приобретатель, владелец Облигаций – продавец»

Число голосов, отданных за каждый вариант голосования:

«За» - 4 744 722, «Против» - 1 889 557, «Воздержался» - 1 436 868. РЕШЕНИЕ НЕ ПРИНЯТО (в соответствии с п.3 ст.79 ФЗ «Об акционерных обществах»).
2.8. Дата составления и номер протокола общего собрания акционеров эмитента: 11 апреля 2013г. Протокол № 34.

	3. Подпись

	3.1.Заместитель Генерального директора,      

Директор по развитию бизнеса 

ОАО НПО «Наука»
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